



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Bangu · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996.8541
propg@ufabc.edu.br

Retificação do Edital N° 001/2014 de 05 de novembro de 2014

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação torna pública a retificação do Edital n° 001/2014 – Programa de Assistência ao Docente, publicado no Boletim de Serviço n°418, de 11 de novembro de 2014.

No calendário, inclui período de ajuste de inscrição e altera análise de inscrição e divulgação dos resultados do 3° quadrimestre:

Evento

Período de Ajuste de Inscrição	11 a 14/08/2015	
	Onde se lê	Leia-se
Análise das Inscrições	03 a 07/08/2015	17 a 21/08/2015
Divulgação dos resultados	10 a 14/08/2015	25/08/2015

Gustavo Martini Dalpian
Pró-Reitor de Pós-Graduação